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0026 ABCDejA BC=BDo|z2
2#DBC=180°—2 x 66° =48°
AABCol|A AB=ACo|=&
2 ABC=2C=66°
" zx=2ABC— «DBC
=66°—48°=18° B0

0027 Bh2C WBC @ «B

0028 ~BAC=180°—105°=75"
AABCol|A BA=BColE&
£2=180°—2x75°=30°
30°

0029 AABCelx AB=ACo|=&
ZA=180°—2-C

ZABC=~A+18°0|31 ~ ABC= ~Co|uzg
180°—2-C+18°=2C
32C=198" . 2C=66° 5 66°

0030 AD/BColuz
2B=2EAD=35° (5912}
AABCoJA AB=ACo|2&
/ 2=180° —2x 35°=110° 110°
0031 zA=zxe}shd AABCojA AB=ACo|=2&
ZB=sC=d4sx o @
ko] Al Wzke) z17)9) e 180°0| B2
Zrxt4sx+422=180°

)

9/ x=180" S Zx=20° - @

L /B=4/1x=4%x20°=80° - @

& 80°
H 7= HIg
© 2B, £C2 2 A0| 5t AlO2 LIEPA 4= QIC}, 0%
® AL 37|18 & 4= QlC). 50 %
® <Be| 37|12 71&t 4 9)ct, 20 %

0032 AABCelq AB=ACo|=

2 ACB=2B=37"°

. ZCAD=/B+ - ACB=37°+437"=74°
AACDOA CA=CDo|2 &

£2D=2CAD=174"
ufzbA] ABCDefA

/DCE=2B+ 2D=37"4+74"=111"° 80

0033 AABD9|4 DA=DBo|u&
ZA=2ABD=zsx
" ZBDC=2z2A+ 2ABD
=srxtsx=2-x
ABCDeJ4 BC=BDo|=

2C=2BDC=22sx - @
AABCo|A AB=ACo|ng
ZABC=z«C=2-sx @
kA A ABCOA
srx+2sx+2-22=180°, 5/ x=180°
. Zx=36° o @
£ 36°
i 71E Hig
@ £CE 220l LIt Alo2 Liep 4 Q)ct, 0%
@ £ABCE 20| T3t Aoz LIEIE 4= ICh 0%
® £x2| 27|E FE == 2UCH 0%

0034 <«C= sz} 3PH ACDE®|A EC=EDe|2&
/CDE=/C=/zx
~ 2DEB=sC+2CDE=zax+sx=2/x
ADBE®|A DB=DEo¢| =&
/DBE=/DEB=2/z
© ZBDA=,C+2DBC=s0+2-2=3~x
AABDeA BA=BDo|=&
sA=/BDA=32x

AABCeofA 84°+ L x+3- x=180°
4/ 1=96° S Zx=24°
. 2C=24" & 24°

©FSMAAT

of fzige| d&(n © N

WS leRzy L0



(@) =z = Bol

b

0035 AABCYA AB=ACo|E&
4ABC:4ACB:%X(180°—52°):64°
: 4DBCZ%><64°:32°

/ ACE=180°—64°=116°0]|0.2
/DCE=1X x116°=58°

2
w2t ABCDelA

2D=,sDCE— 2DBC=58"—32°=26° =16
0036 AABCoJA AB=ACo|uz
AACB:% % (180° —76°) =52° @
: 4DCE=% % (180° —52°) =64° e
ABCDo4 CB=CDo|m&
~CBD= /D
wfald 2/ D=64°0]02  ,D=32° )
& 32°
e 71E Hig
© ZACBY| 27|18 78 4 9uct, 0%
@ -~ DCES| 37|12 715t = 2lCt, 0%
® 2D 37| P&k 4= QICt, 40 %
0037 AABCYA AB=ACo|E&
4ABC:4ACB:%>< (180°—28°) =76°
5 ACBD:%LABC:% X 76° =38°
ZACE=180°—76"=104"0o|2&
ADCEZ% 4ACE=%><104°=78°
wh2bA] ABCDe A
/D= /DCE— ~DBC=78°—38°=40° & 40°
0038 ~BAE=/CAE= /ze} 3/H AAECH|A]
EA=FEColz® _ACE=/z
A ABCe A 2-x+90°+ £x=180°
32x=90° L Zx=30°
whebA AAECo) A
ZAEB=2EACH+ 2ECA
=sr+ Zr=60° 60°

0039 ~EAD=_/EDA=_.AED=60°0|2&
/BAE=2EDC=90°—60°=30"
AABEojA AB=AEo|m &

LAEB:% % (180°—30°)=75°
ADECY|4 DE=DCo]u 2
ADEC:% x (180°—30°) =75°

. Z#BEC=360°—(75"460°+75°)=150" B0
AAEDoA AE=AD=DE, %A2-& ABCDelA]
AB=BC=CD=DAc¢|"& AABE, ADEC: 7}7}
AB=AE, DE=DC?! o|5¥4ztgo|c},

0040 (1) Hezt3e] 3t jzte] 27)=

180° % (5—2)
5

(2) ABCD®||4] CB=CDe|o&

=108° s 2C=108° - @

ACBDZ%X (180°—108°)=36"

. £xr=108"—36°=72° - @

(1) 108 (2)72°
i 7 IE Hlg
0 £Col 27|12 75 4 2lch 40%
0 28| 37|12 78 ]t 60 %

0041 AD7}olSw¥i4lzia ABCO| 2x|2te] o] SR Aojn g
AD1BC

AABDOlA 2ADB=90°, «B=2C=54°0]0&
r=90—54=36

BD=CDeo|u=& yzé X14=7

Soxty=43 £ 43
0042 A ABD2F AACDoA

AB=AC, #BAD= ~/CAD, AD:= 35
olm&  AABD=AACD (SAS 35)

.. BD=CD
%, ADB= ~ADCo|i. ~ ADB+ ~ ADC=180°0| &

< ADB= -2 ADC=90°

.. AD1BC
ool A && AL (), (1), (@o|ct. (), @), @
0043 AABCeld CA=CBe|=&

A= ,B=60°

. ZC=180"—(60°+60°)=60°
Z AABC= A4tztgolms

AB=BC=18(cm)
CD7} o) 58412+ ABCQ| 2|2k o] 52 Ado|ug

BD= Ez%ms:g(cm) B®

1
2

12 BB



Cas 13~16%

[

Azt )\ \

AB=AC?! o]53412ta] ABCeollA A
@ Wzke] 27|17} 60°, &5 2B=2C=60"0|H i E
B C
ABZLCZ%X (180° —60° ) =60°

£ A=180°—2x60°=60°
@ FAZH2 27171 60°, & £ A=60"0]%
O 3t Wzhe] 2717} 60° Q1 oS A S 4 Adzkgolrt.

0044 A ABES AACE9A
AB=AC, BE=CE, AE= 2%
olmz  AABE=AACE (SSS 3%)

. #/BAE=-/CAE
AD?I' ol FBIAZIE ABC| Hx|Zto] o FHAlo|BE
BD=CD=5(cm) El5cm

0045 (1) AD7} ol 5¥a2te ABCO| FHA]z}e] o] 52410

)
0048 B ¢h £ACB h 2PCB @ ol5H

0049 AABCo)A
2 ACB=2CAD— 2B=76°—38"=238°

= /B=/ACBol22  AC=AB=10(cm) - @
T AACDOJA 2 ADC=180°—104°=76°
Z ,DAC= 2 ADCo|m &
CD=AC=10(cm) @
£ 10 cm
i 7= Hig
© ACe| Zoj= 7t 4 Uk, 50%
@ CDe| 2018 78 4 it 50 %

0050 (1) AABES} AACDolA
AB=AC, AE=AD, ZA%: 3%
olmz  AABE=AACD (SAS 3%) @

=S (2) AABC7Z} o5 Az Eo| a2 < ABC=-ACB
- - = o|m &2 Z =/
DC=1BC= 1 x30=15 (cm) e AABE=AACDo| ABE=2ACD
. 2FBC=-ABC— 2~ ABE
%xﬁxﬁzéxmxﬁ =,FCB - @
1 1 e uzia] AFBCE o5 o|lng
§x20><15=§x25><DE _
o BF=CF @
300=25DE (1) AACD, SAS &% (2)CF
. DE=12(cm) - @
ME 7= HIE
B 15cm (2)12cm © AABE=AACDYS 820 4 U, 0%
i 7= HIE ® ~FBC= ~FCBS & 4 9c}, 40%
© DCe| zlo|= pat 4 9t 0% ® BF=CF2 2f 4= Q). 0%
@ DE°| Zlo|2 & 4= 9/}, 70 %

0046 A ABCoA AB=ACo|=&
~ACB= /B= i % (180° —36°) =72°

" LACD— 4ACB——x72 =36

0051 AABCo]A]

ZA=90°—30"=60°
AABDeA DA=DBo|=&

2 ABD= 2 A=60°

. ZADB=180°—2x60°=60"
A AABDE A4ZHgo|n s

= 4A=4ACD01 DA=DC e S A AABDE 751
AADCO|A AD=DB=AB=6(cm)
#BDC=2A+ 2ACD=36°+36"=72° shH ~DBC=90°—60°=30°0]22  ~DBC=«C
=z /B=/sBDColz2Z CB=CD © - DC=DB=6(cm)
@, @4  AD=DC=BC=5(cm) 80 . AC=AD+DC=6+6=12(cm) B0
0047 AABCAH £B=,Colnz 0052 223 2dMA <\\
S — ~ABC= ~CBD (H& 7}), NG
AB=AC X OB
o £ ACB= 2CBD (%12}) Joem
. AB:EX(SI—Q):ll(cm) B8O o|mg 2 ABC=2ACB B b
01 afzkdel d= (1) < 13

o
rlo

*
=
>
!

(WERBRIZF L0



(@) == = B0l
)

el AABCE AB=ACS o]5#A 7 o|ng

AB=AC=7(cm) B 7cm
0053 «GEF=«DEF (#& 7}),
<DEF= /GFE (slZ})o]2g

4GEF= 2GFE=175°
AGFEo{ A Zx=180"—2x75"=30°" £ 30°

0054 (1) &2 A
2ABC= #CBD (82 7}),
2ACB= 2CBD (317})

4cm

SIh=k=1
< ABC=~2ACB - @
b AABCE= AB=ACQ o)SHAlz go|og
AC=AB=6(cm) - @
(2) AABCO] 2e2 ACe} 81 30]7} 4 cmo|m& 6=
Hol=
%xﬁle:lZ(cmz) @
E(l)6cm (2)12cm’
HE 71 Hig
© 2 ABC=2ACBYS ¥ 4 9\c}. 40%
@ ACe| Zo|= P&t 4= qUrt, 0%
® AABCO| Hol= P& 4 Urt, 0%
0055 @ SAS g5 (@ RHA %=
@) RHS &% (G ASA &
@

0056 ADEF2} ALKJoflA
/E=,K=90°, DF=L],
2F=90°—33°=57"= /]

olm&  ADEF=ALK]J (RHA #%)
utebA] gH52) AzHEe (1), (2o]ch ®
0057 @ & RHA B®

0058 AABD® ACAE9|A
2ADB=2CEA=90°, AB=CA,
/DBA=90°— ~DAB= ~EAC

olm&  AABD=ACAE (RHA %)

metd] AE=BD=4(cm)°o|=&

DE=DA+AE=3+4=7(cm) B 7cm

0059 AAPCS} ABPDOfIA]
2 ACP=/BDP=90°, AP=BP,
2 APC= 2 BPD (2F32]z})
ojlmz  AAPC=ABPD (RHA &%)
w2t AC=BD=9(cm)o|"& =9
E /BPD= 2 APC=90"—47°=43"0]|2&
y=43 Soy—x=34 B 34

0060 AAED2} ABCE®|A
2A=2/B=90°, DE=EC,
2 ADE=90°— ~DEA= ~BEC

olmg  AAED=ABCE (RHA %)

w2t AE=BC=4(cm), EB=DA=6(cm)o]2&
AB=AE+EB=4+6=10(cm)

wheba] Alche]E ABCD2] Hloli=

1

EXIOX(6+4)=50(cm2) & 50 cm®

0061 AABDS ACAE)A
ZBDA=2AEC=90°, AB=CA,
< ABD=90°— #BAD= 2CAE

ojug AABD=ACAE (RHA 3+5)

wj2td] AD=CE=14(cm), AE=BD=10(cm)o|2&
DE=AD—AE=14—10=4(cm) B 4cm

0062 ACEMi ABDMeA

ZE=2BDM=90°, CM=BM,

< CME= #2BMD (9H7]2})
Sli=a=4 ACEM=ABDM (RHA $H5) @
wl2tA] CE=BD=4(cm), EM=DM=3(cm)°|2& @

AACE= 1 x (12+3) x4=30 (cm’) e
& 30 cm”
iE 7 1E HIE
© ACEM=ABDMYE 2 4 9}, 40%
® CE, EM2| Z0|2 78 4 Qich. W%
© AACE2| §0IZ 728 4= Qlct, 0%

0063 ~ADBC ADECe]A]
#B=/DEC=90°, DC= &%, DB=DE
ojlmgz  ADBC=ADEC (RHS %)
. ZBCD= 2ECD
% BC=EC=8(cm)o|2&

AABC=%X8><6=24(cm2) ETONO)

14> BEEEUD



Cas 16~19=

g
0064 AABC2F ADECO]A]

/ACB=DCE=90°, AB=DE, AC=DC
olmg  AABC=ADEC (RHS &%)

. Z#ABC= #DEC

=90° —25° =65°

A1z} BCEFo||A]

ZBFE=360"—(65°+90°+65°)

=140° 140°

0065 ~ABMD2} ACME®]A
#BDM= #CEM=90°, MB=MC, MD=ME
ojlmg  ABMD=ACME (RHS %)
webr] 2 B= zCol2& AABCOA]
LB:AC:%X(ISO°—54°):63°
ABMDoJ A
Z1r=90°—63°=27° 27°
HED> S ADMEOJA
ZDME=360°—(54°490°+90°) =126°
ABMD=ACME°|2&
/DMB=2EMC=zx
webs] £ r+126°+ £ r=180°0| 0%
2/ x=54° L 2x=27°

0066 ~ABCD2F ABEDe]A]
~C=/BED=90°, BD: 3%, BC=BE

ol=g  ABCD=ABED (RHS #H§)

DC=DE=5(cm)o|2& r=5

/DBE= /DBC=18°0]2& AABCe]4]

)

@, QoA £BAD=2MAD= 2MCD
AABCo)A

90°+3~2BAD=180° .. ZBAD=30°

£ 30°

0068 <22 133} o] AEE 1
ow AABES} AADES) A

/B=/ADE=90°,

AEE 3%, AB=AD
o|lm R

AABE=AADE (RHS &%) P
uj2t4] DE=BEo|=&

DE+EC=BE+EC=BC=16(cm)
AD=AB=12(cm)o|m&

CD=20—12=8(cm) - @
w2k ADECE] Ed|2] Zol=
DE+EC+CD=16+8=24(cm) @
B 24 cm
i 71 HIg
0 AABE=AADESIE 2 = 2lCt, A0 %
@ DE+EC, CD2| 2ol 72t 4= 9\t 40 %
© ADECS| 22| 20|18 7% 2= UCk. 20%

0069 ~AAOD2F ABODOJA
#DAO=DB0=90°, OD: 2-§,
2 AOD= ~2BOD

olm&  AAOD=ABOD (RHA #&%)
.. AO=BO, AD=BD, ~ADO= ~BDO

ZA=90"—2x18°=54" B®
U y=5H4
S 24 y=5+54=59 0070 OP: £ AOB2] o]Stio|nz
& 59 OA=0B=10(cm), PB=PA=6(cm)
kA x=10, y=60]02  r—y=4
R — I — B4
0067 AC=2ABo|b=z AM= 2AC:AB
AABDSE A AMDoJA] 0071 AQOPL} AROPo|A
/B=/AMD=90°, AD-= 2%, AB=AM .
i 2PQO= 2PRO=90°, OP+x 3%, PQ=PR
ol  AABD=AAMD (RHS &%) 5
olmz  AQOP=AROP (RHS 3%
. /BAD=sMAD e @
utebd 2 QOP= ~ ROPo|o&
AAMDE}F ACMDo]A . .
ZAMD= 2CMD, DM& 35, AM=CM £QOP=5 ZAOB= x46"=23°
olmz  AAMD=ACMD (SAS %) AQOPeA  ~0PQ=90"—23°=67"°
~ /MAD=,sMCD e © Be67°
01 Atzksdo| M&l (1) « 15

WEF RN L0



(@) =z = 5ol

[

0072 2E% 133 Zo] 3 DAl
BColl ¥ spAle) w2 Eet sk
ANABD2F AEBDo]|A

A= 2BED=90",

BD:= 2%, ~ABD= ~EBD

AABD=AEBD (RHA &%)
. DE=DA=3(cm)

ojmE
" ABCDz% x10x3=15(cm?’)

0073 <222% g3} go] X DojlA
ABell Y&l 4249) uke Ee} 51
AADESF AADCO)A
ZAED=2C=90°,
ADE: 3%, ~EAD=~CAD

A’"S‘cm
ﬁi
Bé& e

10 eme

olmg  AADE=AADC (RHA &%) - @
u}ebx] CD=ED=x (cm )2} 3% AABD?] Ho]ofJ4]
% xﬁxﬁzé xBDx AC
1 _1 _
§><10><:c— 2 X (8—x) %6
S5r=24—3x, 8xr=24 L x=3 - @
. BD=8—-3=5(cm) ;)
Bl 5cm
A 7= H|S
0 AADE=AADCRE 2 2= )0, A0 %
@ CD2| Zo|= 73t 4 9\, 0%
© BD2| Z0|= P&t 4= 9|ct, 20 %
0074 EB» o|stHAziEo Zto| 37 |= 22 0|28IC
A ABCOA AB_ACO1
2 ACB=~2B=65"
ADCE9 4] DC=DEo|=&
4DCE:% x (180° —42°) =69°
. ZACD=180°—(65°+69°)—46° 805
0075 EB é,w_,rgq 8t J2to] 371= 9} 0|REHK| 4= 5 LA
29| 37|9f §lut == 0138l
ADBCoJ A DB:DCOIF_'E';
/B= é x (180°—100°) =40°
AADCo|A CA=CDoju 2
/A=,CDA=180"°—100°=80°
wpelA] AABCOA]
ZACE=2A+ 2B=80°+40°=120° 806

)
0076 EB» + m3iMat 5t xiMo| g of M7=
ME 232 0I8EICt
E» AD/BColung

2DAC=2ACB=35" (%lZ})

dzle] 37t=

AACDA DA=DCo]= =&
/D=180°—2x35°=110° & 110°
0077 ED> olSEzizol BX2i| OlSEMS Lig 230I5

TEE olEeit.

AD7} ol HA2Y ABCO| %4129

SER RS

_‘% ZZo|EHsit}, wetd APBD2} APCDOIA]

BD=|CD|, ~PDB=[PDC]=90°,

o|E g

APBD=[APCD] ([SAS | 3%)

. PB=PC

PD|= 3%

8®

0078 EBE» S LUfzie| Irptze Mziss 5
E) O AABCYA AB=BCelE&

Sh=Ct

£C=2A=5 x(180°
@ BD7} o5 w4z ABCQ| Bx|z4e] oj5alo|ng
Ezﬁ

©) ACBD—

LA: ~CBD
@ AB=BCe|3, BD=CDo|=& ABCDo||4]
BC<BD+CD=2CD, % AB<2CD
B AABDoA 2 A= -DBA=45"0]0&
AD=BD
oltf AD=CDo|=&
. BD=3AC

—90°)=45°

LB— 5 X90°=45%c|n &

AD=BD=CD

BO®

0079 EB» o|SHAZIED amx|ztol Mug
Z2 22 3=t
> AABCE AB=
sB=2C
= 2214214 QBP, MPCojlA|
ZQ=90°— 2B=90"— 2C= 2PMC
ojuf £PMC= 2 AMQ(H#A|Z})o|m 2
Q= -AMQ
wfak AQAME AQ=AM?l o5 H4fztgo|u

Q=1ac=1

0183510 3717t

ACQl o5 iz gol

x10=5(cm)

16 BB



Cas 19~21%

[
0080 EE» = zintcizio| 37|17t 21zt Z2S Of2SIct.
ED ) ~.GEF=«FEC (d& 2}),

ZGFE= 2FEC (¢lz})o|2&

/GEF= 2GFE
), © ZGEF= 2GFE°|2& AGEF= GE=GF4l 0|54
AzFagolct.
@ AGEF|A
2EGF=180°—( «GEF+ «GFE)
=180°—22FEC
ool A F& AL (), @e]ct.

0, =

0081 EE» wiol Zojo} Bt ofzte] 27p7t 24zt 22 = 2zt
232 RHA 82 0|85ic,
I ® ADEFold  £F=90°—30°=60°= 2C
ANABCEF ADEF oA
/B=/,E=90°, AC=DF, ~C=/F
o=z  AABC=ADEF (RHA %)
=16

0082 EB>» =9l MzES ak=rt
D> AABF2F ABCGOlA
2 AFB= /BGC=90°, AB=BC,
#BAF=90°— 2 ABF= ~CBG
ojng MNABF=ABCG (RHA §+H5)
. BF=CG=3(cm), BG=AF=5(cm)
wjeb] FG=BG—BF=5—3=2(cm)°|=&
AAFG=% x2x5=5(cm’)

B8O

0083 EBE» A ABO2IAACO7}EISUS 012510 22
BOCe| 34izte| 3712 Fsict,
ED» AABO2H AACO°A

2 ABO=2AC0O=90°, AO= 2%, BO=CO
olm&  AABO=AACO (RHS 3%)

. ZAOB= 2 AOC=90°—40°=50°
wrebA] 234 BOC| $412ke] 2717} 100° 0| 22

100

BC=271x9x —or 57 (cm)

360 — B 57 cm

2 1)

—

0084 EE» TARIEC| Y| He| Zo|7t 238 02510 &2 &
XZaizisig sk=rt
D AABPeF AADQA
/B=,D=90°, AP=AQ, AB=AD
olmg  AABP=AADQ (RHS &%)

.. /BAP=/DAQ= % % (90° —60°) =15°

A ABPo]A

2 APB=90°—15°=75° B0
HET» AABP=AADQ (RHS & )olB2

BP=DQ

- PC=BC—BP=CD—DQ=CQ
et ACPQE Ao s Az do| =
2 CPQ=45°
ZAPQ=60°0]2 &
2 APB=180°—(60°+45")=75°

0085 EE» Z Dol ABO| $412 21 AADCS} BS01 Azt
g s=rt.

922 1t o] A DojlA ABel A
Uigl 4=2419] gke Hel sk AABDO] |
|

13cnmi’

[*]

rlr

%xle,xﬁ:zs B D ¢

. DH=4(cm)
AADHSF AADCO]|A]

ZAHD= 2C=90°, AD:= 3%, ~HAD=2CAD
o|lm g AADH=AADC (RHA ¥+5)

. CD=HD=4(cm) El4cm
0086 ER» oiswizizel £ wzie| 37i= 228 olg3it,
AABCo|A AB=ACo|ug

ZB=2C=4 % (180°—66°) =57° )
AEBCOJA
ZEBC= ZECB=5 x57°=19°

ojmz  /BEC=180"—2x19°=142°
S x=142 - @
ADBCoA]

/DBC= LDCB:% X 57° =38°

oluZ ZBDC=180"—2x38°=104°

wkAjge) Zolr} r, FH2te] 217} 28] HAEeE) B9 Zol - y=104 @
£ N — = o

2wy x W PP A y—38 (4]

£ 38

01 afzkdel d= (1) < 17

L0

(1) =i oz



(@) =z = 5ol

‘
ME 7= H|S
O £B, £C2 737|2 7§ == Uch 0%
@ x| S FE ot 30%
© yo| S 7E +=2Uch 0%
O x—y2 UE FE 4= Ch 10 9%
0087 EBEr AZE ABCDOIM EHS01 & MZIHS SH=C},
ED» AABCS AADCoA
AB=AD, BC=DC, AC:= 2%
o|m g NABC=AADC (SSS &%)
. #BAC=~2DAC - @
wfebi) ACL: o|$WAlZ Y ABDY| 242te] o5 4lo| o
_EZ%B_ —><10 5(em) @
£ 5cm
ME 71 H|E
© £BAC=2DACRISE & 4= 3\t 50%
® DE2| ZI0|= P&t 4= 9)c), 50 %
0088 EE» A ABCIIoSHARISRIS 012510},
B AABCOA 2B=2Coluz
AC=AB=12(cm) @

283 07w} o] APE 1oW
AABC=AABP+AACPo|n2

60—+ %12 Xﬁ+% % 12%PE

2
@
60=6(PD+PE)
. PD+PE=10(cm) )
& 10 cm
HE 71E Hlg
© ACo| Zo|= 7t 4 Ut 20%
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AB:3=6:(8—6), ZAB:3=3:1
. AB=9(cm)

E9cm

0561 ) AD/ECe|ng
#E=2BAD (592}, 2DAC=2ACE (%iz})
= s E=2ACEc|lm2 AC=AE=8(cm)
S AB:AC=12:8=3:2
(W AD7} 2 A9] o] 5 RAlo|m 2
BD:DC=AB:AC=3:2
© AD /ECo|u&
EC: AD=BE : BA=(12+48) : 12
=5:3
ool A && AL (), e}, @

0562 BD:CD=AB:AC=10:14=5:70|9&
ANABD : AABC=5: (5+47)

NABD D 60=5: 12, 12 ABD=300
o AABD=25(cm’) 25 cm”
2t
F0[7t 22 Mztzio| Hole vl A
BD : DC=m : nol¥
MNABD  AADC=m i n
B C

0563 (1) BE: £Be] o)5kAlo|mg
CB: AB=CE: AE
10 : AB=5:10, %10 : AB=1:2
. AB=20(cm) @
(2) CD: £C9] o5 EAlolm 2
AD : BD=CA : CB

=(10+5) : 10=3:2 - @
AN _ 3 Ap_ 9 —
. AD= 3+2AB— = *x20=12(cm) (3]
(1)20cm (2) 12 cm
R 7| g
© AB2| Zo|2 & 4= /ch, 40 %
@ AD : BDE 72 4= Qlch 40 %
® AD2| Zo|z &t 4= /ct, 0%

0564 (1)BD:CD=AB:AC=10:6=5: 30|0&
AABD : AADC=5:3
ANABD 1 9=5: 3, 3AABD=45

Ces 99~100= \

L AABD=15(em?) - @
(2) AAED2F AACDo]A
ZAED=,/C=90°, AD= 2%,

2DAE=2DAC
olmz2  AAED=AACD (RHA %)
oo AAED=AADC=9(cm?) @
(3) ABDE=/AABD—AAED
=15—9=6(cm’) @

(1) 15ecm® (2)9em® (3)6cm’

i 7 1= Hig
© AABDO| H0IS 71E 4= QUCh 40 %
@ AAEDS| H0IE 718 4= Sk 40 %
® ABDEQ| 50|12 718 4= /C}, 0%

HzeziEe| g = |

F Aol A

@ ¥iwie] Zojet gk ofjzke] 277} 2hz}h g uf
© RHA &5

@ 9o Zojo} th2 gt W] Zoj7t 217 e
© RHS §%

0565 AB:AC=BD:CDe|uz&
8:4=(7+CD) : CD, %2 :1=(7+CD) : CD
2CD=7+CD
. CD=7(cm) B

0566 AC : AB=CD : BDe|=&
5:AB=(6+9):9, =5: AB=5:3

. AB=3(cm) @ 3cm
0567 BD:CD=AB:AC=4:30|2&
AABC : AACD=BC : CD
=(4—3):3=1:3
B0

0568 8:(8+12)=x:15, =2 :5=x:15°|2&
5x=30
L. r=6 [EHE]

0569 8:4=x:5 Z2:1=x .50 &

=10
8:(8+4)=12:y, £2:3=12: yo|l2=&
2y=36 Soy=18
corty=28 806

OF AT

—
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(@) =z 2 5ol

4 1\
0570 R/ 1/ molBz 0573 (1) AACDef|A|
12:2=8:(84+4), F12:2=2:3 CF : CD=GF : AD
2r=36 .. x=18 o|mg
kA m/ no)|B2 4:(446)=GF :5, Z2:5=GF :5
18:9=(8+4) 1y, F52:1=12y .. GF=2 - @
=12 .. y=6 (2) AABCoJ|A
Sor—y=12 EG:BC=AG:AC e @)
B3 AACDOA]
AG: AC=DF : DC=6: (6+4)
0571 [/molBE&2  8:x=12:6,&Z8:x=2:1 =3:5 . 0
2z=8 .. x=4 @ @, @] EG:BC=3:5 @
L/ my no|Bg2 (3)EG : 15=3: 50|28  5EG=45
(8+4) 14=(12+6) 1y, =3:1=18 1y . EG=9 o @
y=18 .. y=6 - @ (4) EF=EG+GF=9+2=11 )
B r=4, y=6 B(1)2 (2)3:5 (39 (4)11
7= Hig e 7= HIE
0 Ve 7 + U 0% © GFe| Zo0|= 72t 4 Uk, 0%
0 yo| = 7 42Ut 60 % @ EG : BC= 713 4 9/c). 20 %
© EG2l 20|12 & 4 Uct. 0%
0572 &% 123} Zo] DCe} # A_-15em-. © EFQ| Zo|2 7 4 Q\ct, 0%
A3 AHS 51 AHe} EFe) wag  sch ‘
oo M 0574 BG—EF—GF—13-AD
s o B . =EF—GF=13—
BH=BC- CH=21—AD 2lem
=13—10=3(cm)
=21—15=6(cm)
MNABH A
AN ABHef A -
e EG : BH=AE : AB
EG : BH=AE : AB ) _— . _—
ol 3:BH=9:(9+6), %3:BH=3:5
o|lm 2 N
.. BH=5(cm)
EG:6=8:(84+4), ZEG:6=2:3 . .
_ _ .. BC=BH+HC=5+AD
3EG=12 oo EG=4(cm)
- _ =54+10=15(cm)
. EF=EG+GF=44+AD
B 15cm
=4+15=19(cm)
19 cm
EET) oE2x 73y Zo] ACE A otoem. p 0575 2% 1gv} o] DCe Hay A oL8em-
1 AC¢} EF¢] 282 G ahdl 8em 3 APg 27 AP9l GHe| 288 Q  pf\ . \F
. W F - Fla. %
AABCofA B =S C et 3k GH
EG : BC=AE : AB shem BP=BC—PC=22—AD B ——C
olmg =22—13=9(cm)
EG:21=8:(8+4), ZEG:21=2:3 AN ABPoJA
3EG=42 .. EG=14(cm) GQ : BP=AG : AB
AACD]A olmz  GQ:9=2:3
GF : AD=CG : CA=BE : BA 3GQ=18 .. GQ=6(cm)
olug  GF:15=4:(4+8), ZGF:15=1:3 - GH=GQ+QH=6+AD
3GF=15 .. GF=5(cm) =6+13=19(cm)
;. EF=EG+GF=14+5=19(cm) B®
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Ces 103~105= \

(

0576 AAODE ACOBOA]
2DAO= 2BCO (%17}),
2 AOD= 2 COB (gF32]z})
olu®  AAODwACOB (AA %)
. AO : CO=DO : BO=AD : CB
=10:15=2:3
AABColA
EO:BC=AO0:AC
olm®  EO:15=2: (2+3)
5E0=30 . EO=6(cm)
ADBCoJA
OF : BC=DO : DB
olmg  QOF :15=2:5
50F=30 .. OF=6(cm)
. EF=EO+OF
=6+6=12(cm)

D)

B 12cm

AABCOIM  AE : AB=EO : BC
ADBCol”d  DF : DC=OF : BC
olal AD # EF # BColu7t
AE : AB=DF : DC
wietd EO : BC=OF : BC, 2 EO=0F~} &,

.

0577 AAODEF ACOBefA]
<DAO= ~BCO (%17}),
2 AOD= 2 COB (gF32]z})
olmgz  AAOD»ACOB (AA 2)
.. AD : CB=DO : BO
ADBCOJJA]
DO : OB=DF : FC=10:8=5:4
et @, @A AD:CB=5:4
7:12=5:4, 42=60
Sox=156

0578 @, @, ® AAOD2} ACOBelA
2#DAO= 2BCO (917}),
2 AOD= 2 COB (4r22)7})
olmg  AAODxACOB (AA B&

. A0 : CO=DO : BO=AD : CB
@ EO : BC=OF : BColz&  EO=O0F

0579 AABES} ACDEoJA
~ ABE= ~CDE (312}),

B®

B®

2 AEB= 2 CED (9%2]2})
oluz  AABEwACDE (AA 52)
. AE :CE=AB:CD=28:21=4:3
AABCOJA]
EF : AB=CE : CA
EF :28=3: (3+4)
7EF=84 .. EF=12(cm)

o|m

£ 12cm

0580 A ABE2} ACDEo]A
/B=sCDE (82}),
< AEB= ~CED (4%2]7})
AABEo ACDE (AA §2)
“BE:DE=AB:CD=9:15=3:5
AABDOJA
AF : AD=BE : BD
olmz  AF :24=3:(3+5)
8AF=72 .. AF=9(cm)

ol

E9cm

0581 v AABC2 AEFCelA]
2CBA= ~CFE (597}), 2ACB: 3%
o|lmg AABCCO&EFC (AA g5
) AABEo»ACDE (AA G508 =2
AE :CE=AB:CD=20:30=2:3
"~ AC:AE=(2+3) :2=5:2
o) AABColA
BF : FC=AE : EC=2:3

@ EF : AB=CE :CA=3: (3+2)o|n&
EF:20=3:5, 5EF=60
. EF=12(cm)
ool A & 22 (), (ol
B, o
0582 EE» (IDFCE7} HEARHERIS 0|2FIC),
» AABColA4 DE : BC=AE : ACol=&
6:BC=5:(5+4), 5BC=54
- BC=2 (cm)
CIDFCE~7} %Bﬁ*?tﬂffé olu&
FC=DE=6(cm)
. ﬁ:m—ﬁ:%—ﬁ:% (Cm)
E&Cm

0583 EE» i AB/ EDYZS 025101 CDe| Zolg F5ict.
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(@) == 2 5ol

(

ED» AABCo|4 AB/EDo|ng
CD:DB=CE : EA=12:8=3:2
. _ 3
S CD_—3+2 BC

=% % 25=15(cm)

AADColA AD 7/ EFo|=&
CF :FD=CE: EA=3:2

s 2 =
.DF——3+2CD
=%><15=6(cm) B3

0584 EE» AABCE AADES] 0| Z0jo] HIE ol3ic,
ED> (), 0 AABC2 AADEjA
AB:AD=6:12=1:2,
AC:AE=4:8=1:2,
< CAB= 2EAD (972}
ojng AABCo» AADE (SAS 92
. ED:CB=EA:CA=8:4=2:1
© AB : AD=AC : AEo|="&
BC/DE
ool A &2 A (), ok, B8®

0585 EE» Aizigo| Lizto| olSEMel MES 012510 x0f CH
ot WEAS Mi2Ct,
CA : CB=AD : BDo|=&

16 :12=(3x—1) : 22, =4 :3=(3x—1) : 2x

8r=9x—3 Sox=3
B3
0586 EB» AZizio| o|zto| o|SEMe| HEIS 0185101
BD : BCZ 78lc}.
D> AD7} 2 A9 9)7ke] ol 5ol
BD:CD=AB:AC=18:12=3:2
AABD9A] CE 7/ DAo|2&
AD :CE=BD:BC=3:(3—-2)=3:1
B®

0587 EBE» Zo|7tF0ixl M2 025101 Z0l| HIE FH8ict.

I 3:2=6:(6+10), =3:xr=3:80|2&
r==8
y:4=10:6, Zy:4=5:30|0g
3y=20 .. y:%
Lay=t 4

0588 EE» AGSt ACS| Zole| HZ 0|25t}
EDp» AABCoA
AG:AC=EG:BC=6:15=2:5
GF : AD=CG : CA
olmg  6:AD=(5—2):5
3AD=30 .. AD=10(cm)
B 10 cm

0589 EE» EF/BCYE 0I8510 EQQ| ZoIE #3ict.
> AABCo|A EQ: BC=AE : ABo|=&
EQ:9=4:(442), ZEQ:9=2:3
3EQ=18 .. EQ=6(cm)
AABDO|A EP : AD=BE : BAo|o&
EP:6=2:(2+4), ZEP:6=1:3
3EP=6 .. EP=2(cm)
.. PQ=EQ—EP=6—2=4(cm)
@ 4cm

0590 EB» =2 MZIES 0I23510f Ao Zo|o| HIE T3,
ED AABPS ACDPo|A AB/CDeolm=
2 ABP= ~CDP (%i7}),
2 APB= 2CPD (2#z)2})
S AABPwACDP (AA 52)
S AP :CP=AB:CD=12:6=2:1
o2z I3} o] 4 Pojl4] BC A
AW S WL Qo P D
A ABCOIH AB/PQoluz 8 gom
PQ: AB=CP:CA TAvem
PQ:12=1:(1+2)
3PQ=12 . PQ=4(cm)
APBCZ%X20><4:40(cm2)

& 40 cm®

0591 EBr TeiARHSIo| CHHS M= T35t 1 2ot 228
OlZ3ICt.
> AE/BCo|ng
AF : FC=AE : BC
2:8=AF :12, Z1:4=AE :12

4AE=12 .. AE=3(cm) @
.. DE=AD—AE=BC—3

=12—3=9(cm) @

9cm
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(
e 71= Hlg
0 AE®| Zlo|E 78 4 9ir} 70%
® DE2| Z0|S 78 4 9/} 0%
0592 EB» =017t 22 F Mzigo| Holof b ol Zi0|9]
Hlet 222 0|28t
) 0| 3 AABCZ%leX 16=96 (cm?) - @
BD7} £Be] of5Alo|m i
AD : DC=BA : BC
=20:12=5:3 - @
olebs AABD @ ADBC=5: 30|22
&ABD—mAABC
:g *x 96=60 (cm”) )
60 cm”®
ME7IE H|E
© AABCO| Hol= Pat 4 9o}, 20%
® AD : DCZ 718 4 Q)c}. 40 %
® AABDCl S0l2 7 2 Q)rt 40%

AD : DC=AB : BC=5: 30|u&
N AE_5
AD= 5+3 C—8><16 10 (cm)

. AABD= % %10 % 12=60 (cm?)

0593 EZ» ABeHmasxMZg 0 M2o| Zojo| HIE FEICt

B 222 Jﬂ‘ﬂ@ol AB¢} 94
st DIS i1 DI® EF, GHe)

2% 2471 ], Kok o

A,mcm D 4cm

EJ=GK=BI=AD
=10(cm)
ADKHeA
DF : DH=]JF : KH
4:(445)=(14—10) : KH

4KH=36 .. KH=9(cm)
. 2=GK+KH=10+9=19 - @
ADICel4l  DH : DC=KH : IC
(4+5) : (4+5+y)=9: (24—10)
9+y=14 .. y=5 - @
Lxty=24 - @
& 24
W 7= ClIE
0 20| 742 7 4 Qrt, 60 %
@ yo| 22 P& 4 Uk, 0%
® r+y2| A8 TE 5 AUCH 10%

Ces 105~106= \

0594 EE» /A BDE«wACDFUS 0|23},
ED AABCOA ADE £ A9 o]g8A4lo|ng
BD:CD=AB:AC=15:10=3:2

ABDESF ACDE | A
<E=sCFD=90°,
#BDE= #CDF (22)2})
o|m R ABDEoACDE (AA 95)
u}z}x] DE : DF=BD : CDo|2&
DE:2=3:2 .. DE=3(cm) B 3cm
0595 EB» oix Azido| 528 025101 EO2| Zo|2 Paict,
> AAODE ACOBelA
2DAO=~«BCO (%iZ}),
< AOD= ~COB (49#]2})
olm g AAODACOB (AA &)
*~ AO:CO=AD:CB=8:12=2:3
AABCeA EO : BC=AO : ACoju&
EO:12=2:(2+3), 5EO=24
" EOZ%(cm)
ANEGOSF ACGBefA
<GEO= ~2GCB (%17},
<EGO= ~CGB (gH32]7})
olmg2  AEGOx»ACGB (AA )
. GE:GC=EO: LB—— 12=2:5

ACEO¢4 GH : EO=CG : CEo|=&

24

GH: £ =5:(2+5), 7GH=24

o

- GHzﬁ(cm) 8@

OFSMAIALD

06 el Ato|2] M=22| Zole| H] < 69
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(@) = 2 2ol

0596 B eh AN h AM

0597 MN=-BCelzz

0598 BC=2MNojoz
r=2%x8=16

0599 BIehMB @h1

0600 AN=NColm& z=2

0601 AN=NCelzg AN= %AC

_1 _
r=5 X 16=38

0602 BD=3BC=5 x10=5(cm)

0603 AADC= 5

0604 (1) CF7F AABC2] FAlo|ug
AF=BF .. AF:BF=1:1

(2) A G7F AABC2] F-A1FAlo|n g
AG:GD=2:1

(3)CG : GF=2: 10]2&

CF:GF=(2+1):1=3:1

L AABC=1 x30=15(cm?)

B7

E 16

B 5cm

15 cm’

E(1)1:1 (2)2:1 (3)3:1

0605 AD:= AABCO #A4o|ma
x=2BD=2x5=10

0606 BD:= AABC2] #4o|mz
r=AD=8

0607 BG:GD=2:10|2& @:%m

N _
S =g X10=5

& 10

8

0608

0609

0610

0611

0612

0613

0614

0615

0616

0617

0618

0619

0620

AG :GD=2:1°l28 AG=2GD
L Z=2X3=6 6
CD:GD=3: 1022 GD—LCD
x=%><9=3
B3
AD:AG=3:20lu2 AD=3AG
xz%)@l:ﬁ 6
= 1 1 1
BohL i @
1
& 5 10
1
& 7, 20
&BGF:%AABC:%xm:al(cmZ)
B 4cm®
AAFG—#—&GDC:%&ABC—F%AABC
=%&ABC=%><24=8(cm2)
@ 8cm’
AAFG+AAGE= é AABC+ é AABC
1 1
=3 AABC=5 x2
=8 (cm?) B 8cm®
AAGCz%&ABCz%xzcl:S(cmz)
8cm’
AGFB=AGAF=2(cm®) B 2cm®
AGCA=2AGAF=2x2=4(cm’)
4 cm®
ANABC=6AGAF=6x2=12(cm’)
12 cm”

70 © HEFEPEO) AT



G- 108-112%

e

0621 AM=MB, AN=NCeo|mn&
BC/MN

et 2 ANM=2C=40° (592)olez
r=40

LEW—% Colug

D .
y=-5 x16=8

Soxty=48 & 48

0622 ACE 1°%W AABCelA BM=MA, BN=NC9|
o2 AC=2MN=2x60=120(m) 120 m

0623 ~AABCe4 AM=MB, AN=NCo|22
BC=2MN=2x4=8(cm) @

ADBCe|4 DP=PB, DQ=QCo]x

PQ= 3 BC= x8=4(cm) -
B 4cm

ME 7= H|g

© BCo| Zol= &t 4= ok, 50 %
@ PQol Zo|s 78 4= Ut 50 %

0624 @AM : AB=1:2, AN : AC=1:20|E2&
AM : AB=AN : AC
@ AAMNI AABCe]|A
AM : AB=AN: AC, ZA=32%
olmz  AAMNeAABC (SAS S92
® #AMN=/Bol=2  BC/MN
@ AM=MB, AN=NCo|=2&

MN= BC=5 x10=5(cm)

® AAMC:%AABCOIEE AAMN < %AABC

B®
0625 AM=MB, BC/MNo|2& AN=NC
ZAN=LACo|uzE =1 x14=7
BC=2MNo|2& y=2x9=18
—r=11 @@

0626 AABCe|x AP=PB, PQ/BCol=&

C=%x4=2(cm)

)
o
Il
03—
jue)

AACE9~
QR=
AECDo|4 ER=RC?]3. RS #CDo|u &
RS=4 CD=1 x8=4(cm)
- PQ+QR+RS=9(cm) 80

AQ=QC°]3l QR/ AE°]=
A_:—XG 3(cm)

0|

0627 /A ABCe4 AE=EC, DE 7/ BCe|o&
DE=%BC=%X16=8(cm) @
ANAFCo4 CE=EA, FA /GEo|m&

GE=JFA= x10=5(cm) =)
. DG=DE—GE=8-5=3(cm) oy )
B 3cm
A 71E HIS
© DEg| Zlo|= 7t 4= Qict. 40 %
® GE©| 20| 713t 4= 9Ic}. 40%
® DGY| Zo|2 78 4= Uc, 0%
0628 AM=MC, DM /BCo]=&
DB=AD=9(cm)
AM=MC, AB/ME°|“2 BE=CE=8(cm)
urebd] AABCO| =89] Aol
(94+9)+(8+8)+24=58(cm) B 58 cm
0629 AABFY|x AD=DB, AE=EFe¢|u&
DE/BF, BF=2DE=2x4=8 (cm)
ADCE®|A EF=FC, DE # PFo|=&
PF=1DE=1 x4=2(cm)
. BP=BF—PF=8—-2=6(cm) B8O

0630 (1) ABFA¢|4 BD=DA, DG~ AFo|u&
AF=2DG=2x2=4(cm) - @
(2) ADGCoJA] ﬁzﬁ DG /EFo|m&

EF——DG— x2=1(cm) - @
(3) AEzAF—EF:4—1=3(cm) > @
(4) ABFA°JA BD=DA, DG/#AFel=&  BG=GF
ADGCo|A DE=EC, DG #EFe|2&  GF=FC
et BG=GF=FCo|u&
EZS%ZBX%ZS(cm) o @

E(l)dcm (2)1cm (3)3cm (4)5cm

07 AU BAZY « T

L0

Reils [oRizR



(@) == 2 B0l

(
iHE 7= HiE
© AF©| 20| 78 4 RIch 0%
® EF9| 2018 718 4 Qch, 0%
© AE2| Zo|2 718 4 Qi) 0%
® BC2| Z0|2 &t 4 Ut 30 %

0631 ABCGo|4 BE=EG, BD=DCo|o&
DE/CG
AAEFOA AG=GE, GC /EFo|n&

E:%ﬁ:ixzozm(cm)
ABCGOA] ﬁ— GC— *x10=5(cm)

‘. ﬁ:ﬁ—EDzzo—5=15(cm)

B0
0632 o2z a3l o] 4 AZ A} D
a1 BCol| #3335t 247 DFe] nde G N
o} 58 AAEGSH ACEFolA] B

AE=CE, 2GAE=~C (%7}, B - C
2 AEG= 2 CEF (9%x]7})
olug  AAEG=ACEF (ASA §H%)
- AG=CF @
ADBFo|x DA=AB, AG /BFe|n&

AG=JBF=1 x18=9(cm)
webd GeflAl CF=9(cm) @

0633 2% 1%} Zo] H CE& Ay
i ABo|| Hast 240 DFo| e G
2} sPH AAFE2F ACGE| A

AE=CE,

A= 2GCE (817}),

2 AEF= #CEG (2%x]2})

oluz  AAFE=ACGE (ASA &%)
.. CG=AF=5(cm) @
ABDF|4 BC=CD, BF 7 CGo|2&
BF=2CG=2%5=10(cm) - @
.. AB=AF+BF
=5+10=15(cm) )
15cm
W 71 ClES
0 CGol Zoj2 73 4 9\t 0%
® BF2l 202 78 4 9/t 0%
© AB2 Z0|E 78t 4 Q. 0%

0634 ©2% 173 2ol 1 DS Aut A
i BCo| Haet A4la} AFe] e G
2} 51 AGEDS AFEBo]A]
DE=BE,
2GDE= /FBE (%17}),
/GED= /FEB (2##)2})
olmz  AGED=AFEB (ASA &%
. GE=FE
AAFCol4 AD=DC, GD/FCo|a&
AG=GF
olff GF=GE+EF=2EFo|2&
AE=AG+GE=2EF+EF=3EF
. AE : EF=3EF : EF=3:1
@

0635 AP=PB, BQ=QCo|==&
EZ%E:% *x14=7(cm)
AR=RC, BQ=QCe¢|u&
RQ= AB=1 x10=5(cm)
AP=PB, AR=RCo|=&
Pp—Llpr_l _
PR= 9 BC= o X 12=6(cm)
. (APQR®] E9|¢] Z0])=PQ+QR+RP
=7+5+6

=18(cm)
£ 18 cm

0636 (AABCO 5819 Zo))
=AB+BC+CA
=2RQ+2PR+2QP
=2(PQ+QR+RP)
=2x (APQRE] E&°] Zo])
=2x24=48(cm)
[ 48 cm

0637 @ AP=PB, AR=RCe|u&
PR/ BC
@ AP=PB, BQ=QCeo|=&
PQ=4 AC=RC
®PQ:AC=1:2
8@, @




C’éa113~115a\

(
0638 AABD2} ABCDO|A
EH=FG=BD
=1 x22=11(cm)
AABC AACDOA
EF=HG=3AC
=L 14=7(cm)

2
uebA] OOEFGHS] S#9] Zoj=

2% (1147)=36(cm) 21 36 cm

0639 BCHAC b+ hHG

0640 AABCEF AACDO)A

PQ=RS=%AC=% x12=6(cm)
AABD2F ABCDOJA]

PS=QR=+1BD
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AGCBE} AGDE©]A]
GC:GD=2:1,GB:GE=2:1,
/BGC= 2EGD (2%2)2})
olug  AGCB»AGDE (SAS 9-&)
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0 AADF, AAEG, AABCO| SHSH|S F18h 2= 9ict, 0%
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0742 F o1z A, B2 Aylo]2] v|7}
807 : 1257=16: 25=4": 5
o|HE G-SH|= 4 1 50|t}
wheba] Kjo] vli= 47157 & 64 1 1250|H& Fol3] Bo| #
15 r cm’e} 31H
1287 : x=64 : 125,
S =250
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0766 »*=3+4'=25 .. x=5 &5
0767 15°=x"+12%]ng  x*=81

CLx=9 B9
0768 10°=x'+60|u2 =64
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